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Informations relatives au mode d’emploi

Ce mode d'emploi permet une utilisation sûre et efficace de la station d'eau sanitaire. 
Le mode d'emploi fait partie intégrante du produit et doit être conservé à proximi-
té immédiate de la station d'eau douce et accessible à tout moment au personnel.  

Le personnel doit avoir lu attentivement et compris ce mode d'emploi avant de commencer 
tous les travaux. La condition de base pour travailler en toute sécurité est le respect de 
toutes les consignes de sécurité et instructions d'action indiquées dans ce manuel. En outre, 
les prescriptions locales de protection du travail et les dispositions générales de sécurité 
s'appliquent au domaine d'utilisation de la station d'eau sanitaire.

Les interfaces chauffage, sanitaire et électrique sont clairement définies. Les travaux de 
montage se limitent à leur raccordement à la source de chaleur, au réseau d'eau. La station 
est précâblée et prête à être branchée.
 

Prescriptions d'installation 

Tous les travaux de raccordement et d'entretien doivent être effectués exclusivement par 
des spécialistes du chauffage, du sanitaire et de l'électricité. 

Documents à fournir

Lors de travaux sur des appareils sous tension, la tension du réseau doit être préalablement coupée. 
Le tableau suivant contient un aperçu des documents applicables. Tous les documents 
sont classés sur notre site Internet www.domotec.ch sous l'onglet "Download Center".

Document Note

Schéma d'installation / de principe En annexe au présentes instructions

Diagrammes de débit et de perte de charge

Instructions sur les commandes de régulation Pièces jointes à la station d’eau fraîche
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1  Vue d’ensemble

1.1  Stations d’eau fraîche

Type Désignation

CRO 025 ST Station d’eau sanitaire sans circulation jusqu'à 23 l/min à 60 °C 
pour une température primaire de 70 °C

CRO 025 ST z Station d’eau sanitaire avec circulation jusqu'à 23 l/min à 60 °C 
pour une températureprimaire de 70 °C

CRO 025 ST zs Station d’eau sanitaire avec circulation  jusqu'à 23 l/min à 60 °C 
pour une température primaire de 70 °C et stratification de retour

CRO 050 Station d’eau sanitaire sans circulation jusqu'à 34 l/min à 60 °C 
pour une  température primaire de 70 °C

CRO 050 z Station d’eau sanitaire avec circulation jusqu'à 34 l/min à 60 °C 
pour une  températureprimaire de 70 °C

CRO 050 zs Station d’eau sanitaire avec circulation  jusqu'à 34 l/min à 60 °C 
pour une température primaire de 70 °C et stratification de retour

CRO 070 Station d’eau sanitaire sans circulation jusqu'à 63 l/min à 60 °C 
pour une température primaire de 70 °C

CRO 070 z Station d’eau sanitaire avec circulation jusqu'à 63 l/min à 60 °C 
pour une température primaire de 70 °C

CRO 070 zs Station d’eau sanitaire avec circulation jusqu'à 63 l/min à 60 °C 
pour une température primaire de 70 °C et stratification de retour

CRO 100 Station d’eau sanitaire sans circulation jusqu'à  97 l/min à 60 °C 
pour une température primaire de 70 °C

CRO 100 z Station d’eau sanitaire avec circulation jusqu'à  97 l/min à 60 °C 
pour une  température primaire de 70 °C

CRO 100 zs Station d’eau sanitaire avec circulation  jusqu'à 97 l/min à 60 °C 
pour une température primaire de 70 °C et stratification de retour

1.2  Options

Option Fonction

Circulation intégrée Le dispositif de circulation intégrée assure la disponibi-
lité immédiate d’eau chaude aux points de  
soutirage.

Stratification à deux zones Dans un système de stratification à deux zones, le 
retour primaire est amené dans la partie centrale du 
ballon accumulateur, en fonction de sa température.

Montage en cascade La mise en cascade est la connexion hydraulique de
stations supplémentaires pour augmenter la capacité 
de soutirage.

Éléments compris dans la livraison et configuration :

La station est livrée dans un boîtier en EPP (polypropylène expansé) et est destinée à un 
montage par fixation murale (en saillie).
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2  Mise en place et installation

2.1  Mise en place durant la réalisation du gros œuvre Cronus 025 / 050

Nombre Unité

1 205 mm

2 490 mm

2.2  Mise en place durant la réalisation du gros œuvre Cronus 070 / 100

Nombre Unité

1 515 mm

2 470 mm
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3  Données techniques

3.1   Données techniques Cronus 025 ST

1  Départ primaire 1"

2  Retour primaire (retour en partie médiane de l'accumulateur) 1"

3  Retour primaire (retour en partie basse de l'accumulateur) 1"

4  Circulation (version z/zs) 1"

5  Raccordement eau froide  ¾"

6  Raccordement eau chaude ¾"

7  Pompe primaire

8  Pompe de circulation (version z/zs)  

9  Sonde de débit 

Soupape de sécurité

   Échangeur thermique

  Régulateur 

Vanne de commutation (version zs)

Généralités
• Contrôleur avec écran
• Poids sans l’eau contenue: 17.5 – 20 kg
• Dimensions (avec capot): L 470 mm × H 685 mm × P 193 mm
• Approbation SVGW: 1808-6783 
 
Matériaux
• Plaque de base : tôle d’acier galvanisé
• Panneau arrière et capot : Isolation en EPP à fonction optimisée
• Pompes : Côté primaire : fonte / côté secondaire : PPS (plastique, agréé pour l’eau   
 potable)
• Boîtier des vannes : laiton
• Tuyaux : DN 32, acier inoxydable 1.4404 ; circulation DN 25, acier inoxydable
• Échangeur thermique à plaques : Plaques et becs : acier inoxydable 1.4401
• Brasure de l’échangeur thermique : 99,99 % cuivre
• Joints : AFM à joint plat

Côté primaire
• Temp. de service maximale ; 95 °C
• Pression de service maximale ; 6 bars
• Pompe du circuit primaire : TacoFlow3 GenS 15-85/130 C6 DS P

Côté secondaire
•  Côté secondaire unité homologuée pour l’eau potable
•  Temp. de service maximale : 95 °C
•  Pression de service maximale : 9 bars
•  Soupape de sécurité (autoprotection) : 10 bars de pression d’échappement et 9 bars
  de pression de fermeture
•  Pompe de circulation : TacoFlow2 Pure C 15-40/130 C6

Données de raccordement électrique
•  Tension: 230 VAC ± 10 %
•  Fréquence: 50...60 Hz
•  Consommation maximale: 250 W
•  Protection: IP 40
•  Protection fusible: 3.5 AT

Fluides
•  Eau de chauffage (VDI 2035; SWKI BT 102-01; ÖNORM H 5195–1)
•  Eau froide
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MASSZEICHNUNG

HYDRAULIKSCHEMA

TACOTHERM FRESH MEGA3 | FRISCHWARMWASSERSTATION 

1 PrimärWWVorlauf
2 PrimärWWRücklauf 1  
 (Einbindung Speicher Mitte bei Ausführung CL) 
3 PrimärWWRücklauf 2 
 (Einbindung Speicher unten)
4 Zirkulation (bei Ausführung C/CL)
5 KaltwasserAnschluss (¾")
6 WarmwasserAnschluss
7 Primärpumpe
8 Zirkulationspumpe (bei Ausführung C/CL)
9 Volumenstromsensor 
10 Sicherheitsventil
11 Wärmetauscher
12 Regler
13 Umschaltventil (bei Ausführung CL)

AUSSCHREIBUNGSTEXT
Siehe www.taconova.com

TECHNISCHE DATEN 
Allgemein

 ■ Controller TacoTherm Fresh Mega3
 ■ Gewicht ohne Wasserinhalt:  
17.5 – 20 kg

 ■ Gesamtabmessungen (inkl. Haube):  
B 470 mm × H 685 mm × T 193 mm

Material
 ■ Grundplatte: verzinktes Stahlblech
 ■ Rückwand und Haube: EPPDesign
isolierung

 ■ Pumpen: 
 ■ Primär: Stahlguss
 ■ Sekundär: PPS (Kunststoff,  
Trinkwasser zugelassen)

 ■ Armaturengehäuse: Messing
 ■ Rohre: DN 20, Edelstahl 1.4404
 ■ Plattenwärmetauscher: 

 ■ Platten und Stutzen:  
Edelstahl 1.4401

 ■ Wärmetauscherlot: 99,99 % Kupfer 
(Auf Anfrage: Edelstahllot)

 ■ Dichtungen: AFM flachdichtend
Primärseitig

 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 6 bar
 ■ Primärpumpe:  
TacoFlow3 GenS 1585/130 C6 DS P

Sekundärseitig
 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 9 bar
 ■ Sicherheitsventil (Eigensicherung): 
10 bar Abblasedruck und 9 bar 
Schliessdruck 

 ■ Zirkulationspumpe:  
TacoFlow2 Pure C 1540/130 C6

Elektrische Anschlussdaten
 ■ Netzspannung: 230 VAC ± 10 %
 ■ Netzfrequenz: 50...60 Hz
 ■ Leistungsaufnahme: max. 250 W
 ■ Absicherung Regler: 3.5 AT
 ■ eBus Schnittstelle
 ■ Schutzart: IP 40 

Durchflussmedien
 ■ Heizungswasser 
(VDI 2035; SWKI BT 10201;  
ÖNORM H 5195–1)

 ■ Kaltwasser 

ZULASSUNGEN / ZERTIFIKATE
 ■ Trinkwasserberührende Bauteile  
gemäss UBA Bewertungsgrundlage  
26.03.2018 und Richtlinie (EU) 
2015/1535

 ■ SVGW: 18086783

TYPENÜBERSICHT 
TacoTherm Fresh Mega3 | Frischwarmwasser station 
Bestell-Nr. Rp ¾" Rp 1" Version Ausstattung

272.2026.000 5  6 1  2
Ohne Zirkulationspumpe, ohne  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.2226.000 5  6
1  3  

4
C

Mit Zirkulationspumpe, ohne  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.2229.000 5  6 1 – 4 CL
Mit Zirkulationspumpe und  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

Ill. 1: Plan coté Cronus 025 ST
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MASSZEICHNUNG

HYDRAULIKSCHEMA

TACOTHERM FRESH MEGA3 | FRISCHWARMWASSERSTATION 

1 PrimärWWVorlauf
2 PrimärWWRücklauf 1  
 (Einbindung Speicher Mitte bei Ausführung CL) 
3 PrimärWWRücklauf 2 
 (Einbindung Speicher unten)
4 Zirkulation (bei Ausführung C/CL)
5 KaltwasserAnschluss (¾")
6 WarmwasserAnschluss
7 Primärpumpe
8 Zirkulationspumpe (bei Ausführung C/CL)
9 Volumenstromsensor 
10 Sicherheitsventil
11 Wärmetauscher
12 Regler
13 Umschaltventil (bei Ausführung CL)

AUSSCHREIBUNGSTEXT
Siehe www.taconova.com

TECHNISCHE DATEN 
Allgemein

 ■ Controller TacoTherm Fresh Mega3
 ■ Gewicht ohne Wasserinhalt:  
17.5 – 20 kg

 ■ Gesamtabmessungen (inkl. Haube):  
B 470 mm × H 685 mm × T 193 mm

Material
 ■ Grundplatte: verzinktes Stahlblech
 ■ Rückwand und Haube: EPPDesign
isolierung

 ■ Pumpen: 
 ■ Primär: Stahlguss
 ■ Sekundär: PPS (Kunststoff,  
Trinkwasser zugelassen)

 ■ Armaturengehäuse: Messing
 ■ Rohre: DN 20, Edelstahl 1.4404
 ■ Plattenwärmetauscher: 

 ■ Platten und Stutzen:  
Edelstahl 1.4401

 ■ Wärmetauscherlot: 99,99 % Kupfer 
(Auf Anfrage: Edelstahllot)

 ■ Dichtungen: AFM flachdichtend
Primärseitig

 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 6 bar
 ■ Primärpumpe:  
TacoFlow3 GenS 1585/130 C6 DS P

Sekundärseitig
 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 9 bar
 ■ Sicherheitsventil (Eigensicherung): 
10 bar Abblasedruck und 9 bar 
Schliessdruck 

 ■ Zirkulationspumpe:  
TacoFlow2 Pure C 1540/130 C6

Elektrische Anschlussdaten
 ■ Netzspannung: 230 VAC ± 10 %
 ■ Netzfrequenz: 50...60 Hz
 ■ Leistungsaufnahme: max. 250 W
 ■ Absicherung Regler: 3.5 AT
 ■ eBus Schnittstelle
 ■ Schutzart: IP 40 

Durchflussmedien
 ■ Heizungswasser 
(VDI 2035; SWKI BT 10201;  
ÖNORM H 5195–1)

 ■ Kaltwasser 

ZULASSUNGEN / ZERTIFIKATE
 ■ Trinkwasserberührende Bauteile  
gemäss UBA Bewertungsgrundlage  
26.03.2018 und Richtlinie (EU) 
2015/1535

 ■ SVGW: 18086783

TYPENÜBERSICHT 
TacoTherm Fresh Mega3 | Frischwarmwasser station 
Bestell-Nr. Rp ¾" Rp 1" Version Ausstattung

272.2026.000 5  6 1  2
Ohne Zirkulationspumpe, ohne  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.2226.000 5  6
1  3  

4
C

Mit Zirkulationspumpe, ohne  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.2229.000 5  6 1 – 4 CL
Mit Zirkulationspumpe und  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung
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3.2  Données techniques Cronus 050

1  Départ primaire de l’eau chaude EC 1"

2  Retour primaire (retour en partie médiane de l'accumulateur) 1"

3  Retour du primaire (retour en partie basse de l'accumulateur) 1"

4  Circulation (version z/zs) 1"

5  Raccordement de l’eau froide ¾"

6  Raccordement de l’eau chaude ¾"

7  Pompe primaire

8  Pompe de circulation (version z/zs)

9  Sonde de débit

   Soupape de sécurité

  Échangeur thermique

   Régulateur

  Vanne de commutation (dans la version zs)

Généralités
• Régulateur avec écran
• Poids sans l’eau contenue: 19.5 – 22 kg
• Dimensions (avec capot): L 470 mm × H 685 mm × P 193 mm
• Approbation SVGW: 1808-6783

Matériau
• Plaque de base : tôle d’acier galvanisé
• Panneau arrière et capot : Isolation en EPP à fonction optimisée
• Pompes : Côté primaire : fonte / côté secondaire : PPS (matière plastique, agréée   
 pour l’eau potable)
• Boîtier des vannes : Laiton
• Tuyaux : DN 32, acier inoxydable 1.4404 ; circulation DN 25, acier inoxydable
• Échangeur thermique à plaques : Plaques et becs : acier inoxydable 1.4401
• Brasure de l’échangeur thermique : 99,99 % cuivre
• Joints : AFM à joint plat

Côté primaire
• Temp. de service maximale: 95 °C
• Pression de service maximale: 10 bars
• Pompe du circuit primaire: Wilo ParaG 25-130/9-87/PWM1

Côté secondaire
• Du côté secondaire, unités de montage avec homologations pour l’eau potable
• Température de service maximale: 85 °C
• Pression de service maximale ; 9 bars
• Soupape de sécurité (sécurité intrinsèque) : 10 bar de pression de décharge et 9 bar  
 de pression de fermeture
• Pompe de circulation : TacoFlow2 Pure C 15-40/130 C6

Données de raccordement électrique
• Tension de réseau: 230 VAC ± 10 %
• Fréquence de réseau: 50...60 Hz
• Consommation maximale d'énergie: 250 W
• Protection: IP 40 
• Protection fusible: 3.5 AT

Fluides de débit
• Eau de chauffage (VDI 2035; SWKI BT 102-01;ÖNORM H 5195–1)
• Eau froide

Ill. 2: Plan coté de Cronus 050

10

11

12

13

TT

T

T

Volumen: 23602866245766422000000000000000.00 mm3

SS

CH-8902 Urdorf

 

    

 

Techn. Lieferbed.: 1:1.7
Massstab:

cmf

We reserve all rights in connection with this document.

  

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

 
  
 16.03.2016####

Gez. 16.03.2016 SutterS

Toleranzen ISO 2768

TacoTherm Fresh Mega 
(New) CL

Material: 

Gewicht: [SW-Masse] g g

Blatt-Nr.

Anz. Blatt

Datum Name

Gepr.
Gen.

Ersatz. für: 

Index EM Datum Visum

 

3

1A1

  

Montagezeichnung

Nous nous reservons tout les droits sur ce document.Für dieses Dokument behalten wir uns alle Rechte vor.

 x 

-009133

Ober�ächen/Surfaces
DIN-ISO 1302

 265.5  70  70.8 
 470 

 63.7 

 6
85

 

 195.5  70  70  134.5  53.5 

 193.2 

 6
70

 
 6

80
 

1

1

7

7

2 3

2 3

8

8

4

4

9

9

10

10

11

12

12

13

5

5

6

6

11

13

MASSZEICHNUNG

HYDRAULIKSCHEMA

TACOTHERM FRESH MEGA2 | FRISCHWARMWASSERSTATION 

1 PrimärWWVorlauf
2 PrimärWWRücklauf 1  
 (Einbindung Speicher Mitte bei Ausführung CL) 
3 PrimärWWRücklauf 2 
 (Einbindung Speicher unten)
4 Zirkulation (bei Ausführung C/CL)
5 KaltwasserAnschluss (¾")
6 WarmwasserAnschluss

7 Primärpumpe
8 Zirkulationspumpe (bei Ausführung C/CL)
9 Volumenstromsensor 
10 Sicherheitsventil
11 Wärmetauscher
12 Regler
13 Umschaltventil (bei Ausführung CL)

AUSSCHREIBUNGSTEXT
Siehe www.taconova.com

TECHNISCHE DATEN 
Allgemein

 ■ Controller TacoTherm Fresh Mega2
 ■ Gewicht ohne Wasserinhalt:  
17.5 – 20 kg

 ■ Gesamtabmessungen (inkl. Haube):  
B 470 mm × H 685 mm × T 193 mm

Material
 ■ Grundplatte: verzinktes Stahlblech
 ■ Rückwand und Haube: EPPDesign
isolierung

 ■ Pumpen: 
 ■ Primär: Stahlguss
 ■ Sekundär: PPS (Kunststoff,  
Trinkwasser zugelassen)

 ■ Armaturengehäuse: Messing
 ■ Rohre: DN 20, Edelstahl 1.4404
 ■ Plattenwärmetauscher: 

 ■ Platten und Stutzen:  
Edelstahl 1.4401

 ■ Wärmetauscherlot: 99,99 % Kupfer 
(Auf Anfrage: Edelstahllot)

 ■ Dichtungen: AFM flachdichtend
Primärseitig

 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 10 bar
 ■ Primärpumpe: Grundfos UPM3 Hybrid 
1570

Sekundärseitig
 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 85 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 9 bar
 ■ Sicherheitsventil (Eigensicherung): 
10 bar Abblasedruck und 9 bar 
Schliessdruck 

 ■ Zirkulationspumpe:  
Grundfos UPM3 Auto L 1570

Elektrische Anschlussdaten
 ■ Netzspannung: 230 VAC ± 10 %
 ■ Netzfrequenz: 50...60 Hz
 ■ Leistungsaufnahme: max. 250 W
 ■ Absicherung Regler: 3.5 AT
 ■ eBus Schnittstelle
 ■ Schutzart: IP 40 

Durchflussmedien
 ■ Heizungswasser 
(VDI 2035; SWKI BT 10201;  
ÖNORM H 5195–1)

 ■ Kaltwasser 

ZULASSUNGEN / ZERTIFIKATE
 ■ Trinkwasserberührende Bauteile  
gemäss UBA Bewertungsgrundlage  
26.03.2018 und Richtlinie (EU) 
2015/1535

TYPENÜBERSICHT 
TacoTherm Fresh Mega2 | Frischwarmwasser station 
Bestell-Nr. Rp Version Ausstattung

272.6025.000
1" IG / 
¾" IG

Ohne Zirkulationspumpe, 
ohne ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.6625.000
1" IG / 
¾" IG

C
Mit Zirkulationspumpe, 
ohne ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.6620.000
1" IG / 
¾" IG

CL
Mit Zirkulationspumpe  
und ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

TT

T

T

Volumen: 23602866245766422000000000000000.00 mm3

SS

CH-8902 Urdorf
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MASSZEICHNUNG

HYDRAULIKSCHEMA

TACOTHERM FRESH MEGA2 | FRISCHWARMWASSERSTATION 

1 PrimärWWVorlauf
2 PrimärWWRücklauf 1  
 (Einbindung Speicher Mitte bei Ausführung CL) 
3 PrimärWWRücklauf 2 
 (Einbindung Speicher unten)
4 Zirkulation (bei Ausführung C/CL)
5 KaltwasserAnschluss (¾")
6 WarmwasserAnschluss

7 Primärpumpe
8 Zirkulationspumpe (bei Ausführung C/CL)
9 Volumenstromsensor 
10 Sicherheitsventil
11 Wärmetauscher
12 Regler
13 Umschaltventil (bei Ausführung CL)

AUSSCHREIBUNGSTEXT
Siehe www.taconova.com

TECHNISCHE DATEN 
Allgemein

 ■ Controller TacoTherm Fresh Mega2
 ■ Gewicht ohne Wasserinhalt:  
17.5 – 20 kg

 ■ Gesamtabmessungen (inkl. Haube):  
B 470 mm × H 685 mm × T 193 mm

Material
 ■ Grundplatte: verzinktes Stahlblech
 ■ Rückwand und Haube: EPPDesign
isolierung

 ■ Pumpen: 
 ■ Primär: Stahlguss
 ■ Sekundär: PPS (Kunststoff,  
Trinkwasser zugelassen)

 ■ Armaturengehäuse: Messing
 ■ Rohre: DN 20, Edelstahl 1.4404
 ■ Plattenwärmetauscher: 

 ■ Platten und Stutzen:  
Edelstahl 1.4401

 ■ Wärmetauscherlot: 99,99 % Kupfer 
(Auf Anfrage: Edelstahllot)

 ■ Dichtungen: AFM flachdichtend
Primärseitig

 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 10 bar
 ■ Primärpumpe: Grundfos UPM3 Hybrid 
1570

Sekundärseitig
 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 85 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 9 bar
 ■ Sicherheitsventil (Eigensicherung): 
10 bar Abblasedruck und 9 bar 
Schliessdruck 

 ■ Zirkulationspumpe:  
Grundfos UPM3 Auto L 1570

Elektrische Anschlussdaten
 ■ Netzspannung: 230 VAC ± 10 %
 ■ Netzfrequenz: 50...60 Hz
 ■ Leistungsaufnahme: max. 250 W
 ■ Absicherung Regler: 3.5 AT
 ■ eBus Schnittstelle
 ■ Schutzart: IP 40 

Durchflussmedien
 ■ Heizungswasser 
(VDI 2035; SWKI BT 10201;  
ÖNORM H 5195–1)

 ■ Kaltwasser 

ZULASSUNGEN / ZERTIFIKATE
 ■ Trinkwasserberührende Bauteile  
gemäss UBA Bewertungsgrundlage  
26.03.2018 und Richtlinie (EU) 
2015/1535

TYPENÜBERSICHT 
TacoTherm Fresh Mega2 | Frischwarmwasser station 
Bestell-Nr. Rp Version Ausstattung

272.6025.000
1" IG / 
¾" IG

Ohne Zirkulationspumpe, 
ohne ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.6625.000
1" IG / 
¾" IG

C
Mit Zirkulationspumpe, 
ohne ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.6620.000
1" IG / 
¾" IG

CL
Mit Zirkulationspumpe  
und ZweiZonen Rücklaufeinschichtung
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05/2023 Instructions de montage et de service Stations d’eau sanitaire Cronus

 
 
3.3  Données techniques Cronus 070

1  Départ primaire de l’EF (eau froide) 1 1/4"

2  Retour primaire (retour en partie basse de l'accumulateur) 1 1/4"

3  Retour primaire (retour en partie médiane de l'accumulateur version zs) 1 1/4"

4  Circulation (dans la version z/zs) 1"

5  Raccordement d’eau froide 1 1/4"

6  Raccordement d’eau chaude 1 1/4"

7  Pompe primaire

8  Pompe de circulation (dans la version z/zs)

9  Sonde de débit volumique

   Soupape de sécurité

  Échangeur thermique

   Régulateur  

  Vanne de commutation (dans la version zs)

Généralités
• Régulation avec écran 
• Poids à vide: 39.5 – 43 kg
• Dimensions (avec capot): L 530 mm × H 854 mm × P 194 mm
• Approbation SVGW: 1808-6783

Matériaux
• Plaque de base : tôle d’acier galvanisé
• Panneau arrière et capot : Isolation en EPP à fonction optimisée
• Pompes : Côté primaire : fonte grise / côté secondaire : PPS (matière plastique,   
 agréée pour l’eau potable)
• Boîtier des vannes : laiton
• Tuyaux : DN 32, acier inoxydable 1.4404 ; circulation DN 25, acier inoxydable
• Échangeur thermique à plaques : Plaques et becs : acier inoxydable 1.4401
• Brasure de l’échangeur thermique : 99,99 % cuivre
• Joints : AFM à joint plat

Côte primaire
• Temp. de service maximale : 95 °C
• Pression de service maximale: 10 bar
• Pompe primaire: Wilo–Para G 25-130/PWM1

Côté secondaire
• Modules côté secondaire avec homologations pour l'eau potable
• Température de service max.: 85 °C
• Pression de service max: 9 bar
• Soupape de sécurité (sécurité intrinsèque) : 10 bar de pression de décharge et 
 9 bar de pression de fermeture
• Pompe de circulation: TacoFlow2 Pure 15-40/130 C6

Alimentation électrique
• Tension: 230 VAC ± 10 %
• Fréquence: 50...60 Hz
• Puissance absorbée: Maximale. 250 W
• Protection: IP 40 
• Protection fusible: 3.5 AT

Fluides de circulation
• Eau de chauffage (VDI 2035; SWKI BT 102-01;ÖNORM H 5195–1)
• Eau froide

Ill. 3: Plan coté de Cronus 070
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MASSZEICHNUNG

HYDRAULIKSCHEMA

TACOTHERM FRESH PETA2 (C/CL) | FRISCHWARMWASSERSTATION 

1 PrimärWWVorlauf
2 PrimärWWRücklauf 1  
 (Einbindung Speicher unten)
3 PrimärWWRücklauf 2  
 (Einbindung Speicher Mitte bei Ausführung CL)
4 Zirkulation (bei Ausführung C/CL) (1")
5 KaltwasserAnschluss
6 WarmwasserAnschluss
7 Primärpumpe
8 Zirkulationspumpe (bei Ausführung C/CL)
9 Volumenstromsensor 
10 Sicherheitsventil
11 Wärmetauscher
12 Regler
13 Umschaltventil (bei Ausführung CL)

AUSSCHREIBUNGSTEXT
Siehe www.taconova.com

TECHNISCHE DATEN
Allgemein

 ■ Controller TacoTherm Fresh Peta2 
mit Display

 ■ Gewicht ohne Wasserinhalt:  
39.5 – 43 kg

 ■ Gesamtabmessungen (inkl. Haube):  
B 530 mm × H 854 mm × T 194 mm

Material
 ■ Grundplatte: verzinktes Stahlblech
 ■ Haube: EPPDesignisolierung
 ■ Pumpen: 

 ■ Primär: Grauguss
 ■ Sekundär: PPS (Kunststoff,  
Trinkwasser zugelassen)

 ■ Armaturengehäuse: Messing
 ■ Rohre: 

 ■ Primär/Sekundär DN 32, Edelstahl 
1.4404

 ■ Zirkulation DN 25, Edelstahl 1.4404
 ■ Microplate Plattenwärmetauscher: 

 ■ Platten und Stutzen:  
Edelstahl 1.4401

 ■ Wärmetauscherlot: 99,99 % Kupfer 
(Auf Anfrage: Edelstahllot)

 ■ Dichtungen: AFM flachdichtend
Primärseitig

 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 10 bar
 ■ Primärpumpe:  
Wilo–Para G 25130/PWM1

Sekundärseitig
 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 85 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 9 bar
 ■ Sicherheitsventil (Eigensicherung): 
10 bar Abblasedruck und 9 bar 
Schliessdruck 

 ■ Zirkulationspumpe:  
TacoFlow2 Pure 1540/130 C6 

Elektrische Anschlussdaten
 ■ Netzspannung: 230 VAC ± 10 %
 ■ Netzfrequenz: 50...60 Hz
 ■ Leistungsaufnahme: max. 250 W
 ■ Absicherung Regler: 3.5 AT
 ■ eBus Schnittstelle
 ■ Schutzart: IP 40 

Durchflussmedien
 ■ Heizungswasser 
(VDI 2035; SWKI BT 10201;  
ÖNORM H 5195–1)

 ■ Kaltwasser

ZULASSUNGEN / ZERTIFIKATE
 ■ Trinkwasserberührende Bauteile  
gemäss UBA Bewertungsgrundlage  
26.03.2018 und Richtlinie (EU) 
2015/1535

 ■ SVGW: 18086783 angemeldet

TYPENÜBERSICHT 
TacoTherm Fresh Peta2 | Frischwarmwasserstation  
Bestell-Nr. Rp 1" Rp 1¼" Version Ausstattung

272.5066.000
1  2  
5  6

Ohne Zirkulationspumpe, ohne  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.5266.000 4 1  2  
5  6

C
Mit Zirkulationspumpe, ohne  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.5269.000 4
1  2  
3  5  

6
CL 

Mit Zirkulationspumpe und  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung
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MASSZEICHNUNG

HYDRAULIKSCHEMA

TACOTHERM FRESH PETA2 (C/CL) | FRISCHWARMWASSERSTATION 

1 PrimärWWVorlauf
2 PrimärWWRücklauf 1  
 (Einbindung Speicher unten)
3 PrimärWWRücklauf 2  
 (Einbindung Speicher Mitte bei Ausführung CL)
4 Zirkulation (bei Ausführung C/CL) (1")
5 KaltwasserAnschluss
6 WarmwasserAnschluss
7 Primärpumpe
8 Zirkulationspumpe (bei Ausführung C/CL)
9 Volumenstromsensor 
10 Sicherheitsventil
11 Wärmetauscher
12 Regler
13 Umschaltventil (bei Ausführung CL)

AUSSCHREIBUNGSTEXT
Siehe www.taconova.com

TECHNISCHE DATEN
Allgemein

 ■ Controller TacoTherm Fresh Peta2 
mit Display

 ■ Gewicht ohne Wasserinhalt:  
39.5 – 43 kg

 ■ Gesamtabmessungen (inkl. Haube):  
B 530 mm × H 854 mm × T 194 mm

Material
 ■ Grundplatte: verzinktes Stahlblech
 ■ Haube: EPPDesignisolierung
 ■ Pumpen: 

 ■ Primär: Grauguss
 ■ Sekundär: PPS (Kunststoff,  
Trinkwasser zugelassen)

 ■ Armaturengehäuse: Messing
 ■ Rohre: 

 ■ Primär/Sekundär DN 32, Edelstahl 
1.4404

 ■ Zirkulation DN 25, Edelstahl 1.4404
 ■ Microplate Plattenwärmetauscher: 

 ■ Platten und Stutzen:  
Edelstahl 1.4401

 ■ Wärmetauscherlot: 99,99 % Kupfer 
(Auf Anfrage: Edelstahllot)

 ■ Dichtungen: AFM flachdichtend
Primärseitig

 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 10 bar
 ■ Primärpumpe:  
Wilo–Para G 25130/PWM1

Sekundärseitig
 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 85 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 9 bar
 ■ Sicherheitsventil (Eigensicherung): 
10 bar Abblasedruck und 9 bar 
Schliessdruck 

 ■ Zirkulationspumpe:  
TacoFlow2 Pure 1540/130 C6 

Elektrische Anschlussdaten
 ■ Netzspannung: 230 VAC ± 10 %
 ■ Netzfrequenz: 50...60 Hz
 ■ Leistungsaufnahme: max. 250 W
 ■ Absicherung Regler: 3.5 AT
 ■ eBus Schnittstelle
 ■ Schutzart: IP 40 

Durchflussmedien
 ■ Heizungswasser 
(VDI 2035; SWKI BT 10201;  
ÖNORM H 5195–1)

 ■ Kaltwasser

ZULASSUNGEN / ZERTIFIKATE
 ■ Trinkwasserberührende Bauteile  
gemäss UBA Bewertungsgrundlage  
26.03.2018 und Richtlinie (EU) 
2015/1535

 ■ SVGW: 18086783 angemeldet

TYPENÜBERSICHT 
TacoTherm Fresh Peta2 | Frischwarmwasserstation  
Bestell-Nr. Rp 1" Rp 1¼" Version Ausstattung

272.5066.000
1  2  
5  6

Ohne Zirkulationspumpe, ohne  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.5266.000 4 1  2  
5  6

C
Mit Zirkulationspumpe, ohne  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.5269.000 4
1  2  
3  5  

6
CL 

Mit Zirkulationspumpe und  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung
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05/2023 Instructions de montage et de service Stations d’eau sanitaire Cronus

3.4   Données techniques Cronus 100

1  Arrivée primaire eau chaude 1 1/4"

2  Retour primaire (retour en partie basse de l'accumulateur) 1 1/4"

3  Retour primaire (retour en partie médiane de l'accumulateur version zs) 1 1/4" 

4  Circulation (version z/zs) 1"

5  Raccordement d’eau froide 1 1/4"

6  Sortie eau chaude sanitaire 1 1/4"

7  Pompe primaire

8  Pompe de circulation (version z/zs)

9  Sonde de débit volumique

   Soupape de sécurité

  Échangeur thermique

  Régulateur

   Vanne de commutation (dans la version zs)

Généralités
• Contrôleur avec écran
• Poids à vide: 42 – 46 kg
• Dimensions (avec capot): L 530 mm × H 854 mm × P 194 mm
• Approbation SVGW: 1808-6783

Matériaux
• Plaque de base : tôle d’acier galvanisé
• Panneau arrière et capot : tôle d’acier vernie
• Pompes : Côté primaire : fonte grise / côté secondaire : PPS (matière plastique,   
 agréée pour l’eau potable)
• Boîtier des vannes : laiton
• Tuyaux : DN 32, acier inoxydable 1.4404 ; circulation DN 25, acier inoxydable
• Échangeur thermique à plaques : Plaques et becs : acier inoxydable 1.4401
• Brasure de l’échangeur thermique : 99,99 % cuivre
• Joints : AFM à joint plat

Côte primaire
• Temp. de service maximale: 95 °C
• Pression de service maximale: 10 bar
• Pompe primaire: TacoFlow3 MAX 25-100/180 C6

Côté secondaire
•  Côté secondaire avec homologations pour l'eau potable
•  Température de service max: 85 °C
•  Pression de service max : 9 bar
•  Soupape de sécurité (sécurité intrinsèque) : 10 bar de pression de décharge et 9 bar 

de pression de fermeture
•  Pompe de circulation: Wilo Yonos PARA-Z 15/7.0 

Alimentation électrique
•  Tension: 230 VAC ± 10 %
•  Fréquence: 50...60 Hz
•  Puissance absorbée: max. 250 W
•  Protection: IP 40
• Protection fusible: 3.5 AT

Fluides de circulation
•  Eau de chauffage (VDI 2035; SWKI BT 102-01;ÖNORM H 5195–1)
•  Eau froide
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MASSZEICHNUNG

HYDRAULIKSCHEMA

TACOTHERM FRESH PETA2 X (C/CL) | FRISCHWARMWASSERSTATION 

AUSSCHREIBUNGSTEXT
Siehe www.taconova.com

TECHNISCHE DATEN
Allgemein

 ■ Controller TacoTherm Fresh Peta2 
mit Display

 ■ Gewicht ohne Wasserinhalt:  
42 – 46 kg

 ■ Gesamtabmessungen (inkl. Haube):  
B 530 mm × H 854 mm × T 194 mm

Material
 ■ Grundplatte: verzinktes Stahlblech
 ■ Haube: EPPDesign isolierung
 ■ Pumpen: 

 ■ Primär: Grauguss
 ■ Sekundär: PPS (Kunststoff,  
Trinkwasser zugelassen)

 ■ Armaturengehäuse: Messing
 ■ Rohre: 

 ■ Primär/Sekundär DN 32, Edelstahl 
1.4404

 ■ Zirkulation DN 25, Edelstahl 1.4404
 ■ Microplate Plattenwärmetauscher: 

 ■ Platten und Stutzen:  
Edelstahl 1.4401

 ■ Wärmetauscherlot: 99,99 % Kupfer 
(Auf Anfrage: Edelstahllot)

 ■ Dichtungen: AFM flachdichtend
Primärseitig

 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 10 bar
 ■ Primärpumpe:  
TacoFlow3 MAX 25100/180 C6

Sekundärseitig
 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 85 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 9 bar
 ■ Sicherheitsventil (Eigensicherung): 
10 bar Abblasedruck und 9 bar 
Schliessdruck 

 ■ Zirkulationspumpe:  
Wilo Yonos PARAZ 15/7.0 

Elektrische Anschlussdaten
 ■ Netzspannung: 230 VAC ± 10 %
 ■ Netzfrequenz: 50...60 Hz
 ■ Leistungsaufnahme: max. 250 W
 ■ Absicherung Regler: 3.5 AT
 ■ eBus Schnittstelle
 ■ Schutzart: IP 40 

Durchflussmedien
 ■ Heizungswasser 
(VDI 2035; SWKI BT 10201;  
ÖNORM H 5195–1)

 ■ Kaltwasser

ZULASSUNGEN / ZERTIFIKATE
 ■ Trinkwasserberührende Bauteile  
gemäss UBA Bewertungsgrundlage  
26.03.2018 und Richtlinie (EU) 
2015/1535■

 ■ SVGW: 18086783 angemeldet

TYPENÜBERSICHT 
TacoTherm Fresh Peta2 X | Frischwarmwasserstation 
Bestell-Nr. Rp 1" Rp 1¼" Version Ausstattung

272.2056.000
1  2  
5  6

X
Ohne Zirkulationspumpe, ohne  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.2556.000 4 1  2  
5  6

X C
Mit Zirkulationspumpe, ohne  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.2259.000 4
1  2  
3  5  

6
X CL 

Mit Zirkulationspumpe und ZweiZonen 
Rücklaufeinschichtung

1 PrimärWWVorlauf
2 PrimärWWRücklauf 1  
 (Einbindung Speicher unten)
3 PrimärWWRücklauf 2  
 (Einbindung Speicher Mitte bei Ausführung CL)
4 Zirkulation (bei Ausführung C/CL) (1") 
5 KaltwasserAnschluss
6 WarmwasserAnschluss
7 Primärpumpe
8 Zirkulationspumpe (bei Ausführung C/CL)
9 Volumenstromsensor 
10 Sicherheitsventil
11 Wärmetauscher
12 Regler
13 Umschaltventil (bei Ausführung CL)

Ill. 4: Plan coté de Cronus 100
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MASSZEICHNUNG

HYDRAULIKSCHEMA

TACOTHERM FRESH PETA2 X (C/CL) | FRISCHWARMWASSERSTATION 

AUSSCHREIBUNGSTEXT
Siehe www.taconova.com

TECHNISCHE DATEN
Allgemein

 ■ Controller TacoTherm Fresh Peta2 
mit Display

 ■ Gewicht ohne Wasserinhalt:  
42 – 46 kg

 ■ Gesamtabmessungen (inkl. Haube):  
B 530 mm × H 854 mm × T 194 mm

Material
 ■ Grundplatte: verzinktes Stahlblech
 ■ Haube: EPPDesign isolierung
 ■ Pumpen: 

 ■ Primär: Grauguss
 ■ Sekundär: PPS (Kunststoff,  
Trinkwasser zugelassen)

 ■ Armaturengehäuse: Messing
 ■ Rohre: 

 ■ Primär/Sekundär DN 32, Edelstahl 
1.4404

 ■ Zirkulation DN 25, Edelstahl 1.4404
 ■ Microplate Plattenwärmetauscher: 

 ■ Platten und Stutzen:  
Edelstahl 1.4401

 ■ Wärmetauscherlot: 99,99 % Kupfer 
(Auf Anfrage: Edelstahllot)

 ■ Dichtungen: AFM flachdichtend
Primärseitig

 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 10 bar
 ■ Primärpumpe:  
TacoFlow3 MAX 25100/180 C6

Sekundärseitig
 ■ Max. Betriebstemperatur TB max: 85 °C
 ■ Max. Betriebsdruck PB max: 9 bar
 ■ Sicherheitsventil (Eigensicherung): 
10 bar Abblasedruck und 9 bar 
Schliessdruck 

 ■ Zirkulationspumpe:  
Wilo Yonos PARAZ 15/7.0 

Elektrische Anschlussdaten
 ■ Netzspannung: 230 VAC ± 10 %
 ■ Netzfrequenz: 50...60 Hz
 ■ Leistungsaufnahme: max. 250 W
 ■ Absicherung Regler: 3.5 AT
 ■ eBus Schnittstelle
 ■ Schutzart: IP 40 

Durchflussmedien
 ■ Heizungswasser 
(VDI 2035; SWKI BT 10201;  
ÖNORM H 5195–1)

 ■ Kaltwasser

ZULASSUNGEN / ZERTIFIKATE
 ■ Trinkwasserberührende Bauteile  
gemäss UBA Bewertungsgrundlage  
26.03.2018 und Richtlinie (EU) 
2015/1535■

 ■ SVGW: 18086783 angemeldet

TYPENÜBERSICHT 
TacoTherm Fresh Peta2 X | Frischwarmwasserstation 
Bestell-Nr. Rp 1" Rp 1¼" Version Ausstattung

272.2056.000
1  2  
5  6

X
Ohne Zirkulationspumpe, ohne  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.2556.000 4 1  2  
5  6

X C
Mit Zirkulationspumpe, ohne  
ZweiZonen Rücklaufeinschichtung

273.2259.000 4
1  2  
3  5  

6
X CL 

Mit Zirkulationspumpe und ZweiZonen 
Rücklaufeinschichtung

1 PrimärWWVorlauf
2 PrimärWWRücklauf 1  
 (Einbindung Speicher unten)
3 PrimärWWRücklauf 2  
 (Einbindung Speicher Mitte bei Ausführung CL)
4 Zirkulation (bei Ausführung C/CL) (1") 
5 KaltwasserAnschluss
6 WarmwasserAnschluss
7 Primärpumpe
8 Zirkulationspumpe (bei Ausführung C/CL)
9 Volumenstromsensor 
10 Sicherheitsventil
11 Wärmetauscher
12 Regler
13 Umschaltventil (bei Ausführung CL)
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05/2023 Instructions de montage et de service Stations d’eau sanitaire Cronus

Ill. 7: Schéma hydraulique 

Ill. 8: Schéma de conception / principe

4  Schémas

 

T

T

ANLAGE-/PRINZIPSCHEMA

 1  Départ primaire 1"

 2  Retour primaire (retour en partie médiane de l'accumulateur version zs) 1"

 3  Retour primaire 2 (retour en partie médiane de l'accumulateur zs) 1"

 4  Circulation (dans la version z/zs) 1"

 5  Raccordement eau froide  ¾"

 6  Raccordement eau chaude ¾"

 7  Pompe primaire

 8  Pompe de circulation (dans la version z/zs)  

 9  Sonde de débit volumique

10  Soupape de sécurité

11  Échangeur thermique

12  Régulateur

13  Vanne de commutation (dans la version zs)

4.1 Schéma hydraulique du modèle Cronus 025 ST + 050
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05/2023 Instructions de montage et de service Stations d’eau sanitaire Cronus

4.2 Schéma hydraulique du modèle Cronus 070 + 100

Ill. 9: Schéma hydraulique 

Ill. 10: Schéma de conception / principe
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4.3 Schéma de cascade mise en cascade de circulation externe



Telefon 062 787 87 8713 

05/2023 Instructions de montage et de service Stations d’eau sanitaire Cronus

TN
 C

ol
ou

r C
od

e:

B D
2D
1A C

Ka
ltw

as
se

r
W

ar
m

w
as

se
r

Sp
ei

ch
er

 V
or

la
uf

S
pe

ic
he

r R
üc

kl
au

f u
nt

en
S

pe
ic

he
r R

üc
kl

au
f m

itt
e

Le
ge

nd
e:

1)
   

El
ek

tro
m

ag
ne

tv
en

til

E
Zi

rk
ul

at
io

n

PWT

T C

IG
 1

"

D
1

IG
 1

"

B

IG
 1

"
IG

 1
"

A

T

D
N

 2
0

D
N

 2
0

D
N

 2
0

D
N

 2
0

PWT

T C

IG
 1

"

D
1

IG
 1

"

B

IG
 1

"
IG

 1
"

A

T

D
N

 2
0

D
N

 2
0

D
N

 2
0

D
N

 2
0

TT
F 

M
eg

a2
 C

L
TT

F 
M

eg
a2

TT
F 

M
eg

a2

1
1

PWT

D
N

 2
0

C

IG
 1

"

D
2

IG
 1

"

B

IG
 1

"

E

IG
 1

"
IG

 1
"

A

T
T

T

D
1

IG
 1

"

D
N

 2
0

D
N

 2
0

D
N

 2
0

T

A3
Bl

at
t-N

r.

Fü
r d

ie
se

s 
D

ok
um

en
t b

eh
al

te
n 

w
ir 

un
s 

al
le

 R
ec

ht
e 

vo
r.

N
ou

s 
no

us
 re

se
rv

on
s 

to
ut

 le
s 

dr
oi

ts
 s

ur
 c

e 
do

cu
m

en
t.

W
e 

re
se

rv
e 

al
l r

ig
ht

s 
in

 c
on

ne
ct

io
n 

w
ith

 th
is

 d
oc

um
en

t.
EM

D
at

um
Vi

su
m

In
de

x

M
at

er
ia

l:

D
at

um
Ve

ra
nt

w
.

Vi
su

m

G
en

.
G

ep
r.

  E
nt

st
an

d 
au

s:
  E

rs
at

z 
fü

r:

To
le

ra
nz

en
 IS

O
 2

76
8

An
z.

 B
la

tt

M
as

ss
ta

b:
Vo

lu
m

en
 / 

G
ew

ic
ht

:
  T

ec
hn

. L
ie

fe
rb

ed
.:

f
c

m

O
be

rfl
äc

he
n 

/ S
ur

fa
ce

s
D

IN
-IS

O
 1

30
2

abcdeghikl f

ta
co

no
va

.c
om

00
93

86
-

TT
F 

Me
ga

 2

I-
12

16
Ka

sk
ad

ie
ru

ng
 M

as
te

r 
fix

27
.09

.20
16

J. 
An

ay
a

27
.09

.20
16

T. 
Sc

hl
at

te
r

27
.09

.20
16

T. 
Sc

hl
at

te
r

11

-
-

--

-

TACOTHERM FRESH MEGA2 / MEGA2 X Hydraulikschemas

V01.2017 01/2017 Art.-Nr. 213016 EA-Nr. 1250Betriebsanleitung68

Sy
st

èm
e 

en
 c

as
ca

de
 M

as
te

r 
Fi

x 

1)
 V

an
ne

 d
e 

zo
ne

4.4 Schéma cascade Master Fix

C
R

O
 z

s 
 M

as
te

r
C

R
O

 S
la

ve
C

R
O

 S
la

ve

Ea
u 

fr
oi

de

Ea
u 

ch
au

de

D
ép

ar
t 

cu
ve

 d
e 

st
oc

k.

Re
to

ur
 c

uv
e 

zo
ne

 in
fé

r.

Re
to

ur
 c

uv
e 

zo
ne

 in
te

rm
.

C
irc

ul
at

io
n



  Telefon 062 787 87 8714 

05/2023 Instructions de montage et de service Stations d’eau sanitaire Cronus

TN
 C

ol
ou

r C
od

e:

B DA C

Ka
ltw

as
se

r
W

ar
m

w
as

se
r

Sp
ei

ch
er

 V
or

la
uf

S
pe

ic
he

r R
üc

kl
au

f

Le
ge

nd
e:

1)
   

El
ek

tro
m

ag
ne

tv
en

til
 (o

pt
io

na
l)

2)
   

El
ek

tro
m

ag
ne

tv
en

til

PWT

T C

IG
 1

"

D

IG
 1

"

B

IG
 1

"
IG

 1
"

A

T

D
N

 2
0

D
N

 2
0

D
N

 2
0

D
N

 2
0

6

PWT

T C

IG
 1

"

D

IG
 1

"

B

IG
 1

"
IG

 1
"

A

T

D
N

 2
0

D
N

 2
0

D
N

 2
0

D
N

 2
0

PWT

T C

IG
 1

"

D

IG
 1

"

B

IG
 1

"
IG

 1
"

A

T

D
N

 2
0

D
N

 2
0

D
N

 2
0

D
N

 2
0

TT
F 

M
eg

a2
TT

F 
M

eg
a2

TT
F 

M
eg

a2

1
2

2

A3
Bl

at
t-N

r.

Fü
r d

ie
se

s 
D

ok
um

en
t b

eh
al

te
n 

w
ir 

un
s 

al
le

 R
ec

ht
e 

vo
r.

N
ou

s 
no

us
 re

se
rv

on
s 

to
ut

 le
s 

dr
oi

ts
 s

ur
 c

e 
do

cu
m

en
t.

W
e 

re
se

rv
e 

al
l r

ig
ht

s 
in

 c
on

ne
ct

io
n 

w
ith

 th
is

 d
oc

um
en

t.
EM

D
at

um
Vi

su
m

In
de

x

M
at

er
ia

l:

D
at

um
Ve

ra
nt

w
.

Vi
su

m

G
en

.
G

ep
r.

  E
nt

st
an

d 
au

s:
  E

rs
at

z 
fü

r:

To
le

ra
nz

en
 IS

O
 2

76
8

An
z.

 B
la

tt

M
as

ss
ta

b:
Vo

lu
m

en
 / 

G
ew

ic
ht

:
  T

ec
hn

. L
ie

fe
rb

ed
.:

f
c

m

O
be

rfl
äc

he
n 

/ S
ur

fa
ce

s
D

IN
-IS

O
 1

30
2

abcdeghikl f

ta
co

no
va

.c
om

00
93

85
-

TT
F 

Me
ga

2

I-
12

16
Ka

sk
ad

ie
ru

ng
 o

hn
e 

Zi
rk

ul
at

io
n 

oh
ne

 S
pe

ich
er

sc
hi

ch
tu

ng
27

.09
.20

16
J. 

An
ay

a
27

.09
.20

16
T. 

Sc
hl

at
te

r
27

.09
.20

16
T. 

Sc
hl

at
te

r

11

-
-

--

-

TACOTHERM FRESH MEGA2 / MEGA2 XHydraulikschemas

V01.2017 01/2017 Art.-Nr. 213016 EA-Nr. 1250 Betriebsanleitung 69

M
is

e 
en

 c
as

ca
de

 s
an

s 
ci

rc
ul

at
io

n 
ex

te
rn

e 
et

 s
an

s 
st

ra
ti

fi
ca

ti
on

 d
e 

la
 c

uv
e 

de
 s

to
ck

ag
e

C
R

O
C

R
O

C
R

O

1)
 V

an
ne

 d
e 

zo
ne

 e
n 

op
tio

nn
el

le
2)

 V
an

ne
 d

e 
zo

ne
 

Ea
u 

fr
oi

de

Ea
u 

ch
au

de

D
ép

ar
t 

cu
ve

 d
e 

st
oc

k.

R
et

ou
r 

cu
ve

 d
e 

st
oc

k.

4.5 Schéma cascade sans circulation
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5.1 Schéma électrique du contrôleur TEM

5  Régulateur
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5.2 Connexions et plan d’affectation des broches/bornes

L2   = WWC Pompe de circulation
L3   = Vanne de stratification retour
L4   = Vanne de zone
L5   = Rechargement / Demande thermique, option disponi-
  ble seulement si le chauffage n’assure pas une gestion  
  autonome de la cuve de stockage / Dérangement 
  potentiel, inhérent
B1/GND  = Sonde TU1 Partie basse de la cuve de stockage
B2/GND  = Sonde de temp. primaire Retour
B3/GND  = Sonde TBZ de circulation
B4/GND  = Sonde TPV primaire Départ
B5/GND  = Sonde de temp. de l’eau froide
eBUS/GND  = Branchement Cronus pour un système en cascade

Conducteur neutre PE (Terrre)

*Sonde T10

Tension 5 V DC

non affecté

(-) GND (masse)

Sonde TWW

Débit sec.

non affecté

non affecté

(-) GND

(+) Signal  1  PWM/0...10 V 

*Sonde TBZ

GND

GND

Sonde  TPV

GND

Sonde TKW

(+) eBUS

GND

GND

*Sonde TPR

*Sonde TU1

(connexion départ usine)

Conducteur neutre

*WWL, chauffage d'appoint, Error, M-

* ZV Cascade, ASV, M+

* RLS stratification du retour

* WWC Pompe de circulation 

FRIWA Pompe primaire 

Phase de soutien 230V AC

Phase réseau 230 V AC 50 Hz
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6  Accessoires 

6.1 Montage d’une vanne externe de chargement par stratification

Si l’on veut que la stratification dans la cuve de stockage fonctionne correctement, la
vanne de chargement par stratification ne peut être montée que d’une seule manière. 
Si la vanne est montée de façon incorrecte, la stratification se fait soit simultanément 
dans les zones supérieure et inférieure, soit, et c’est la pire des éventualités, le retour se 
trouve complètement bloqué et la station d’eau fraîche n’est plus en mesure de produire 
l’eau chaude comme prévu.   

Comment procéder pour installer la vanne de chargement par stratification:  
1. La sortie de la vanne de commutation vers la cuve de stockage, en haut, doit toujours se 
faire du côté droite, comme indiqué sur la photo. Si l’arrivée se fait par le bas, il convient de 
veiller à ce que la sortie se fasse avec un flux allant en direction de la droite.

Retour primaire de l’eau fraîche
2. Le moteur de la vanne de commutation doit être branché correctement sur le régulateur.
3. Sur le régulateur, au paramètre « Chargement par stratification » - SCH 04 - choisir une 
valeur fixe aussi basse que possible, par exemple 20°C, pour faire en sorte que la stratifica-
tion se fasse vers le haut de la cuve. 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

4. Attendre que le moteur ait terminé sa rotation pour atteindre la bonne position.
5. Monter le moteur sur la vanne.
6. Régler le paramètre SCH 04 sur la valeur souhaitée pour la dynamique de
 stratification, par exemple 35°C.
7. Une modification de la valeur de température fixe permet de vérifier si la vanne
 fonctionne correctement.

Vers la partie basse de la cuve de stockage

Vers la partie haute de la cuve de stockage

Si l’encoche de la tige est orientée vers le
bas, le passage vers la partie basse de la
cuve est fermé.

Sur l’écran d’affichage, la direction du flux de
stratification indique vers le haut.



  Telefon 062 787 87 8718 

05/2023 Instructions de montage et de service Stations d’eau sanitaire Cronus

7  Diagrammes

 7.1 Diagrammes pour le modèle Cronus 025 ST
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DIAGRAMMES DE DEBIT ET DE PERTES DE CHARGE  
CHAUFFAGE DE L’EAU FROIDE DE 50K (10 ... 60 °C)

TACOTHERM FRESH MEGA3 | STATION D’EAU CHAUDE SANITAIRE

D) Perte de pression secondaire
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EXEMPLE POUR L’INTERPRETATION DES DIAGRAMMES DE DEBIT ET DE PERTES DE CHARGE
Valeurs données

 ■ Quantité de puisage eau chaude : 
22.5 l/min

 ■ Température d’arrivée chauffage 
primaire : 70 °C

Valeurs recherchées
 ■ Besoin en eau de chauffage en l/h
 ■ Température de retour chauffage 
primaire en °C

 ■ Perte de pression secondaire en 
mbar

 ■ Perte de pression primaire en mbar

Solution
 ■ Sur le diagramme A), on détermine 
un besoin en eau de chauffage  
de 1730 l/h à l’intersection entre 
une quantité de puisage de  
22.5 l/min et une température 
d’arrivée primaire de 70°C. 

 ■ Sur le diagramme B), on détermine 
une perte de pression primaire de 
465 mbar pour un besoin en eau de 
chauffage de 1730 l/h. La hauteur 
de refoulement de la pompe est de 
545 mbar. Après déduction de la 

perte de pression, on obtient une 
hauteur de refoulement résiduelle 
de la pompe de 80 mbar (Δp).

 ■ Sur le diagramme C), on détermine 
une température de retour primaire 
de 30 °C pour une quantité de pui-
sage donnée de 22.5 l/min et une 
température d’arrivée sélectionnée  
de 70°C.

 ■ Sur le diagramme D), on détermine 
une perte de pression secondaire 
de 190 mbar pour les valeurs  
données.

Puissance 
kW
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DIAGRAMMES DE DEBIT ET DE PERTES DE CHARGE  
CHAUFFAGE DE L’EAU FROIDE DE 35K (10 ... 45 °C)
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A) Chauffage de l’eau froide de 35K B) Hauteur de refoulement résiduelle
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TACOTHERM FRESH MEGA3 | STATION D’EAU CHAUDE SANITAIRE

D) Perte de pression secondaire

REMARQUE

SPECIFICATIONS CONCERNANT LES FLUIDES DE CIRCULATION

Cette station utilise en standard un échangeur thermique à plaques en acier inoxydable avec brasure au cuivre.  
Avant sa mise en œuvre, il faudra vérifier dans le cadre de la planification de l’installation si le problème de la protection 
contre la corrosion et de la formation de tartre a été pris en compte de manière suffisante, conformément à la norme  
DIN 1988-200 et aux analyses de l’eau effectuées en vertu de la norme DIN EN 806-5.  
Voir fiche technique « Spécifications échangeur thermique à plaques - Qualité de l’eau Valeurs limites »

Puissance kW

1 Perte de pression de l’eau froide et circulation (secondaire)
2 Pompe de circulation min
3 Pompe de circulation max
4 Perte de pression primaire
5 Courbe caractéristique pompe côté primaire
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7.2 Diagrammes pour le modèle Cronus 050

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

500

1000

1500

2000

2500

3000

8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48
500

1000

1500

2000

2500

3000

400 450 500 550 600 650 700 750 800

18

20

22

24

26

28
29
30

32

34

8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48

0

50

100

150

200

250

300

350
340

400

450

500

8 12 16 20 24 28 32 34

34

34

36 40 44 48

(∆p)

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

500

1000

1500

2000

2500

3000

8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48
500

1000

1500

2000

2500

3000

400 450 500 550 600 650 700 750 800

18

20

22

24

26

28
29
30

32

34

8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48

0

50

100

150

200

250

300

350
340

400

450

500

8 12 16 20 24 28 32 34

34

34

36 40 44 48

(∆p)

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

500

1000

1500

2000

2500

3000

8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48
500

1000

1500

2000

2500

3000

400 450 500 550 600 650 700 750 800

18

20

22

24

26

28
29
30

32

34

8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48

0

50

100

150

200

250

300

350
340

400

450

500

8 12 16 20 24 28 32 34

34

34

36 40 44 48

(∆p)

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

500

1000

1500

2000

2500

3000

8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48
500

1000

1500

2000

2500

3000

400 450 500 550 600 650 700 750 800

18

20

22

24

26

28
29
30

32

34

8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48

0

50

100

150

200

250

300

350
340

400

450

500

8 12 16 20 24 28 32 34

34

34

36 40 44 48

(∆p)

kW

65 °C

70 °C

75 °C

2

3

1

65 °C 70 °C 75 °C

5

4

EXEMPLE POUR L’INTERPRETATION DES DIAGRAMMES DE DEBIT ET DE PERTES DE CHARGE

DIAGRAMMES DE DEBIT ET DE PERTES DE CHARGE  
CHAUFFAGE DE L’EAU FROIDE DE 50K (10 ... 60 °C)

TACOTHERM FRESH MEGA3 X | STATION D’EAU CHAUDE SANITAIRE

D) Perte de pression secondaire

Valeurs données
 ■ Quantité de puisage eau chaude : 
34 l/min

 ■ Température d’arrivée chauffage 
primaire : 70 °C

Valeurs recherchées
 ■ Besoin en eau de chauffage en l/h
 ■ Température de retour chauffage 
primaire en °C

 ■ Perte de pression secondaire en 
mbar

 ■ Perte de pression primaire en mbar

Solution
 ■ Sur le diagramme A), on détermine 
un besoin en eau de chauffage  
de 2500 l/h à l’intersection entre 
une quantité de puisage de  
34 l/min et une température d’arri-
vée primaire de 70°C. 

 ■ Sur le diagramme B), on détermine 
une perte de pression primaire de 
500 mbar pour un besoin en eau de 
chauffage de 2500 l/h.  
La hauteur de refoulement de la 
pompe est de 600 mbar.  
 

Après déduction de la perte de 
pression, on obtient une hauteur de 
refoulement résiduelle de la pompe 
de 100 mbar (Δp).

 ■ Sur le diagramme C), on détermine 
une température de retour primaire 
de 29 °C pour une quantité de 
puisage donnée de 34 l/min et une 
température d’arrivée sélectionnée  
de 70°C.

 ■ Sur le diagramme D), on détermine 
une perte de pression secondaire 
de 340 mbar pour les valeurs données.
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DIAGRAMMES DE DEBIT ET DE PERTES DE CHARGE  
CHAUFFAGE DE L’EAU FROIDE DE 35K (10 ... 45 °C)

TACOTHERM FRESH MEGA3 X | STATION D’EAU CHAUDE SANITAIRE

D) Perte de pression secondaire

REMARQUE

SPECIFICATIONS CONCERNANT LES FLUIDES DE CIRCULATION

Cette station utilise en standard un échangeur thermique à plaques en acier inoxydable avec brasure au cuivre.  
Avant sa mise en œuvre, il faudra vérifier dans le cadre de la planification de l’installation si le problème de la protection 
contre la corrosion et de la formation de tartre a été pris en compte de manière suffisante, conformément à la norme  
DIN 1988-200 et aux analyses de l’eau effectuées en vertu de la norme DIN EN 806-5.  
Voir fiche technique « Spécifications échangeur thermique à plaques - Qualité de l’eau Valeurs limites »
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7.3 Diagrammes pour le modèle Cronus 070
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DIAGRAMMES DE DEBIT ET DE PERTES DE CHARGE  
CHAUFFAGE DE L’EAU FROIDE DE 50K (10 ... 60 °C)

EXEMPLE POUR L’INTERPRETATION DES DIAGRAMMES DE DEBIT ET DE PERTES DE CHARGE

TACOTHERM FRESH PETA2 (C/CL) | STATION D’EAU CHAUDE SANITAIRE
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A) Chauffage de l’eau froide de 50K
B) Hauteur de refoulement résiduelle |  
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Valeurs données
 ■ Quantité de puisage eau chaude : 
63 l/min

 ■ Température d’arrivée chauffage 
primaire : 70 °C

Valeurs recherchées
 ■ Besoin en eau de chauffage en l/h
 ■ Température de retour chauffage 
primaire en °C

 ■ Perte de pression secondaire en 
mbar

 ■ Perte de pression primaire en mbar

Solution
 ■ Sur le diagramme A), on détermine 
un besoin en eau de chauffage de 
3750 l/h à l’intersection entre une 
quantité de puisage de 63 l/min et 
une température d’arrivée primaire 
de 70°C. 

 ■ Sur le diagramme B), on détermine 
une perte de pression primaire de 
250 mbar pour un besoin en eau de 
chauffage de 3750 l/h.  
La hauteur de refoulement de la 
pompe est de 370 mbar. Après 
déduction de la perte de pression, 

on obtient une hauteur de refoule-
ment résiduelle de la pompe de 120 
mbar (Δp).

 ■ Sur le diagramme C), on détermine 
une température de retour primaire 
de 19.7 °C pour une quantité de 
puisage donnée de 63 l/min et une 
température d’arrivée sélectionnée 
de 70°C.

 ■ Sur le diagramme D), on détermine 
une perte de pression secondaire 
de 385 mbar pour les valeurs don-
nées.

1 Perte de pression secondaire
2 Perte de pression secondaire circulation
3 Pompe de circulation min
4 Pompe de circulation max
5 Perte de pression primaire
6 Courbe caractéristique pompe côté primaire

Puissance kW
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DIAGRAMMES DE DEBIT ET DE PERTES DE CHARGE  
CHAUFFAGE DE L’EAU FROIDE DE 35K (10 ... 45 °C)

TACOTHERM FRESH PETA2 (C/CL) | STATION D’EAU CHAUDE SANITAIRE
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A) Chauffage de l’eau froide de 35K
B) Hauteur de refoulement résiduelle |  
Perte de pression primaire

Pe
rt

e 
de

 p
re

ss
io

n 
(m

ba
r)

Quantité de puisage (l/min)

D) Perte de pression secondaire

Quantité de puisage (l/min)

Quantité de puisage (l/min)

Te
m

pé
ra

tu
re

 d
e 

re
to

ur
 (°

C)

C) Températures de retour

Perte de pression (mbar)

Be
so

in
 e

n 
ea

u 
de

 c
ha

uf
fa

ge
  (

l/
h)

1 Perte de pression secondaire
2 Perte de pression secondaire circulation
3 Pompe de circulation min
4 Pompe de circulation max
5 Perte de pression primaire
6 Courbe caractéristique pompe côté primaire

REMARQUE

SPECIFICATIONS CONCERNANT LES FLUIDES DE CIRCULATION

Cette station utilise en standard un échangeur thermique à plaques en acier inoxydable avec brasure au cuivre.  
Avant sa mise en œuvre, il faudra vérifier dans le cadre de la planification de l’installation si le problème de la protection 
contre la corrosion et de la formation de tartre a été pris en compte de manière suffisante, conformément à la norme  
DIN 1988-200 et aux analyses de l’eau effectuées en vertu de la norme DIN EN 806-5.  
Voir fiche technique « Spécifications échangeur thermique à plaques - Qualité de l’eau Valeurs limites »

Puissance kW
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7.4 Diagrammes pour le modèle Cronus 100
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EXEMPLE POUR L’INTERPRETATION DES DIAGRAMMES DE DEBIT ET DE PERTES DE CHARGE

DIAGRAMMES DE DEBIT ET DE PERTES DE CHARGE  
CHAUFFAGE DE L’EAU FROIDE DE 50K (10 ... 60 °C)

TACOTHERM FRESH PETA2 X (C/CL) | STATION D’EAU CHAUDE SANITAIRE
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A) Chauffage de l’eau froide de 50K
B) Hauteur de refoulement résiduelle |  
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Valeurs données
 ■ Quantité de puisage eau chaude : 
92.5 l/min

 ■ Température d’arrivée chauffage 
primaire : 70 °C

Valeurs recherchées
 ■ Besoin en eau de chauffage en l/h
 ■ Température de retour chauffage 
primaire en °C

 ■ Perte de pression secondaire en 
mbar

 ■ Perte de pression primaire en mbar

Solution
 ■ Sur le diagramme A), on détermine 
un besoin en eau de chauffage de 
5550 l/h à l’intersection entre une 
quantité de puisage de 92.5 l/min  
et une température d’arrivée pri-
maire de 70°C. 

 ■ Sur le diagramme B), on détermine 
une perte de pression primaire de 
415 mbar pour un besoin en eau de 
chauffage de 5550 l/h.  
La hauteur de refoulement de la 
pompe est de 630 mbar. Après 
déduction de la perte de pression, 

on obtient une hauteur de refoule-
ment résiduelle de la pompe de 215 
mbar (Δp).

 ■ Sur le diagramme C), on détermine 
une température de retour primaire 
de 20 °C pour une quantité de pui-
sage donnée de 92.5 l/min et une 
température d’arrivée sélectionnée 
de 70°C.

 ■ Sur le diagramme D), on détermine 
une perte de pression secondaire 
de 610 mbar pour les valeurs don-
nées.

1 Perte de pression secondaire
2 Perte de pression secondaire circulation
3 Pompe de circulation min
4 Pompe de circulation max
5 Perte de pression primaire
6 Courbe caractéristique pompe côté primaire

Puissance kW
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DIAGRAMMES DE DEBIT ET DE PERTES DE CHARGE  
CHAUFFAGE DE L’EAU FROIDE DE 35K (10 ... 45 °C)

TACOTHERM FRESH PETA2 X (C/CL) | STATION D’EAU CHAUDE SANITAIRE
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A) Chauffage de l’eau froide de 35K
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REMARQUE

SPECIFICATIONS CONCERNANT LES FLUIDES DE CIRCULATION

Cette station utilise en standard un échangeur thermique à plaques en acier inoxydable avec brasure au cuivre.  
Avant sa mise en œuvre, il faudra vérifier dans le cadre de la planification de l’installation si le problème de la protection 
contre la corrosion et de la formation de tartre a été pris en compte de manière suffisante, conformément à la norme  
DIN 1988-200 et aux analyses de l’eau effectuées en vertu de la norme DIN EN 806-5.  
Voir fiche technique « Spécifications échangeur thermique à plaques - Qualité de l’eau Valeurs limites »

1 Perte de pression secondaire
2 Perte de pression secondaire circulation
3 Pompe de circulation min
4 Pompe de circulation max
5 Perte de pression primaire
6 Courbe caractéristique pompe côté primaire
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1  Départ eau chaude primaire 1 1/4"

2  Retour d'eau chaude primaire 1 1/4"

3   Circulation Raccordement départ 1"

4  Circulation Raccord retour 1"

5  Pompe primaire

6  Pompe de circulation  

7  Sonde de température

8  Soupape de sécurité

9  Échangeur de chaleur

   Régulateur  

Généralités
• Dispositif de contrôle, avec écran d’affichage
• Poids sans l’eau contenue : 17.5 – 20 kg
• Dimensions totales (y compris capot de protection) : L 470 mm × H 690 mm × P   
 195 mm
• Homologation de la SSIGE : 1808-6783

Matériau
• Plaque de base : tôle d’acier galvanisé
• Panneau arrière et capot : Isolation en EPP à fonction optimisée
• Pompes : Côté primaire : fonte /côté secondaire : PPS (matière plastique, agréée   
 pour l’eau potable)
• Boîtier des vannes : Laiton
• Tuyaux : DN 20, acier inoxydable 1.4404 ; circulation DN 25, acier inoxydable
• Échangeur thermique à plaques : Plaques et becs : Acier inoxydable 1.4401
• Brasure de l’échangeur thermique : 99,99 % cuivre
• Joints : AFM à joint plat

Côté primaire
• Max. Température de service max : 95 °C
• Pression max. de service : 6 ou 10 bar
• Pompe du circuit primaire : Wilo-Para G 25-130/PWM1

Côté secondaire
• Du côté secondaire, unités de montage avec homologations pour l’eau potable
• Température max. de service : 95°C
• Pression max. de service : 10 bars
• Pompe de circulation : WILO Yonos PARA Z 15/7.0

Données de raccordement électrique
• Tension de réseau : 230 VAC ± 10 %
• Fréquence de réseau : 50...60 Hz
• Consommation maximale d’énergie : 250 W
• Type de protection : IP 40
• Sécurisation du régulateur : 3.5 AT

Fluides de débit
• Eau de chauffage (VDI 2035; SWKI BT 102-01;ÖNORM H 5195–1)
• Eau froide

Ill. 11: Plan coté du
module de circulation
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TacoTherm Circ Mega

TacoTherm Circ Mega

TacoTherm Circ Peta

TacoTherm Circ Peta

MASSZEICHNUNG

HYDRAULIKSCHEMA

TACOTHERM CIRC MEGA / PETA | ZIRKULATIONSMODULE

1 PrimärWWVorlau
2 PrimärWWRücklau 1
3 Zirkulation Anschluss Vorlauf
4 Zirkulation Anschluss Rücklauf
5 Primärpumpe

6 Zirkulationspumpe
7 Temperatursensor
8 Sicherheitsventil
9 Wärmetauscher
10 Regler

AUSSCHREIBUNGSTEXT
Siehe www.taconova.com

TECHNISCHE DATEN
Allgemein
■ Controller TacoTherm Circ Mega / Peta
■ Gewicht ohne Wasserinhalt:
17.5 – 20 kg

■ Gesamtabmessungen (inkl. Haube):
B 470 mm × H 690 mm × T 195 mm

Material
■ Grundplatte: verzinktes Stahlblech
■ Rückwand und Haube: EPPDesign
isolierung

■ Pumpen:
■ Primär: Stahlguss
■ Sekundär: PPS (Kunststo,
Trinkwasser zugelassen)

■ Armaturengehäuse: Messing
■ Rohre: DN 20, IG ¾", Edelstahl 1.4404
■ Plattenwärmetauscher:

■ Platten und Stutzen:
Edelstahl 1.4401

■ Wärmetauscherlot: 99,99 % Kuper
(Au Anrage: Edelstahllot)

■ Dichtungen: AFM fachdichtend
Primärseitig
■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
■ Max. Betriebsdruck PB max:
6 oder 10 bar (siehe Datenblätter
TacoTherm Fresh Mega und Peta
au taconova.com)

■ Primärpumpe:
TacoFlow3 GenS 1585130 C6 DS P

Sekundärseitig
■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
■ Max. Betriebsdruck PB max: 10 bar
■ Sicherheitsventil (Eigensicherung):
10 bar

■ Zirkulationspumpe:
WILO Yonos PARA Z 157.0

Elektrische Anschlussdaten
■ Netzspannung: 230 VAC ± 10 %
■ Netzrequenz: 50...60 Hz
■ Leistungsaunahme: max. 250W
■ Absicherung Regler: 3.5 AT
■ eBus Schnittstelle
■ Schutzart: IP 40
Durchfussmedien
■ Heizungswasser
(VDI 2035; SWKI BT 10201;
ÖNORM H 5195–1)

■ Kaltwasser

ZULASSUNGEN / ZERTIFIKATE
■ Trinkwasser-berührende Bauteile
gemäss UBA Bewertungsgrundlage
26.03.2018 und Richtlinie (EU)
20151535

■ SVGW: xxxxxxxxx

TYPENÜBERSICHT
TacoTherm Circ Mega  Peta | Zirkulationsmodul mit Hochezienzpumpen
Bestell-Nr. Version Plattenwärmetauscher
272.0216.000 TacoTherm Circ Mega Kuperlot
272.0216.125 TacoTherm Circ Mega Edelstahllot
272.0217.000 TacoTherm Circ Peta Kuperlot
272.0217.125 TacoTherm Circ Peta Edelstahllot

8  Module de circulation

 8.1 Données techniques du module de circulation
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TacoTherm Circ Mega

TacoTherm Circ Mega

TacoTherm Circ Peta

TacoTherm Circ Peta

MASSZEICHNUNG

HYDRAULIKSCHEMA

TACOTHERM CIRC MEGA / PETA | ZIRKULATIONSMODULE

1 PrimärWWVorlau
2 PrimärWWRücklau 1
3 Zirkulation Anschluss Vorlauf
4 Zirkulation Anschluss Rücklauf
5 Primärpumpe

6 Zirkulationspumpe
7 Temperatursensor
8 Sicherheitsventil
9 Wärmetauscher
10 Regler

AUSSCHREIBUNGSTEXT
Siehe www.taconova.com

TECHNISCHE DATEN
Allgemein
■ Controller TacoTherm Circ Mega / Peta
■ Gewicht ohne Wasserinhalt:
17.5 – 20 kg

■ Gesamtabmessungen (inkl. Haube):
B 470 mm × H 690 mm × T 195 mm

Material
■ Grundplatte: verzinktes Stahlblech
■ Rückwand und Haube: EPPDesign
isolierung

■ Pumpen:
■ Primär: Stahlguss
■ Sekundär: PPS (Kunststo,
Trinkwasser zugelassen)

■ Armaturengehäuse: Messing
■ Rohre: DN 20, IG ¾", Edelstahl 1.4404
■ Plattenwärmetauscher:

■ Platten und Stutzen:
Edelstahl 1.4401

■ Wärmetauscherlot: 99,99 % Kuper
(Au Anrage: Edelstahllot)

■ Dichtungen: AFM fachdichtend
Primärseitig
■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
■ Max. Betriebsdruck PB max:
6 oder 10 bar (siehe Datenblätter
TacoTherm Fresh Mega und Peta
au taconova.com)

■ Primärpumpe:
TacoFlow3 GenS 1585130 C6 DS P

Sekundärseitig
■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
■ Max. Betriebsdruck PB max: 10 bar
■ Sicherheitsventil (Eigensicherung):
10 bar

■ Zirkulationspumpe:
WILO Yonos PARA Z 157.0

Elektrische Anschlussdaten
■ Netzspannung: 230 VAC ± 10 %
■ Netzrequenz: 50...60 Hz
■ Leistungsaunahme: max. 250W
■ Absicherung Regler: 3.5 AT
■ eBus Schnittstelle
■ Schutzart: IP 40
Durchfussmedien
■ Heizungswasser
(VDI 2035; SWKI BT 10201;
ÖNORM H 5195–1)

■ Kaltwasser

ZULASSUNGEN / ZERTIFIKATE
■ Trinkwasser-berührende Bauteile
gemäss UBA Bewertungsgrundlage
26.03.2018 und Richtlinie (EU)
20151535

■ SVGW: xxxxxxxxx

TYPENÜBERSICHT
TacoTherm Circ Mega  Peta | Zirkulationsmodul mit Hochezienzpumpen
Bestell-Nr. Version Plattenwärmetauscher
272.0216.000 TacoTherm Circ Mega Kuperlot
272.0216.125 TacoTherm Circ Mega Edelstahllot
272.0217.000 TacoTherm Circ Peta Kuperlot
272.0217.125 TacoTherm Circ Peta Edelstahllot
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8.2 Schéma hydraulique du module de circulation

Ill. 12: Schéma hydraulique du module de circulation ; voir légende à la page 26

Ill. 10: Schémas de conception / principe
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TacoTherm Circ Mega

TacoTherm Circ Mega

TacoTherm Circ Peta

TacoTherm Circ Peta

MASSZEICHNUNG

HYDRAULIKSCHEMA

TACOTHERM CIRC MEGA / PETA | ZIRKULATIONSMODULE

1 PrimärWWVorlau
2 PrimärWWRücklau 1
3 Zirkulation Anschluss Vorlauf
4 Zirkulation Anschluss Rücklauf
5 Primärpumpe

6 Zirkulationspumpe
7 Temperatursensor
8 Sicherheitsventil
9 Wärmetauscher
10 Regler

AUSSCHREIBUNGSTEXT
Siehe www.taconova.com

TECHNISCHE DATEN
Allgemein
■ Controller TacoTherm Circ Mega / Peta
■ Gewicht ohne Wasserinhalt:
17.5 – 20 kg

■ Gesamtabmessungen (inkl. Haube):
B 470 mm × H 690 mm × T 195 mm

Material
■ Grundplatte: verzinktes Stahlblech
■ Rückwand und Haube: EPPDesign
isolierung

■ Pumpen:
■ Primär: Stahlguss
■ Sekundär: PPS (Kunststo,
Trinkwasser zugelassen)

■ Armaturengehäuse: Messing
■ Rohre: DN 20, IG ¾", Edelstahl 1.4404
■ Plattenwärmetauscher:

■ Platten und Stutzen:
Edelstahl 1.4401

■ Wärmetauscherlot: 99,99 % Kuper
(Au Anrage: Edelstahllot)

■ Dichtungen: AFM fachdichtend
Primärseitig
■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
■ Max. Betriebsdruck PB max:
6 oder 10 bar (siehe Datenblätter
TacoTherm Fresh Mega und Peta
au taconova.com)

■ Primärpumpe:
TacoFlow3 GenS 1585130 C6 DS P

Sekundärseitig
■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
■ Max. Betriebsdruck PB max: 10 bar
■ Sicherheitsventil (Eigensicherung):
10 bar

■ Zirkulationspumpe:
WILO Yonos PARA Z 157.0

Elektrische Anschlussdaten
■ Netzspannung: 230 VAC ± 10 %
■ Netzrequenz: 50...60 Hz
■ Leistungsaunahme: max. 250W
■ Absicherung Regler: 3.5 AT
■ eBus Schnittstelle
■ Schutzart: IP 40
Durchfussmedien
■ Heizungswasser
(VDI 2035; SWKI BT 10201;
ÖNORM H 5195–1)

■ Kaltwasser

ZULASSUNGEN / ZERTIFIKATE
■ Trinkwasser-berührende Bauteile
gemäss UBA Bewertungsgrundlage
26.03.2018 und Richtlinie (EU)
20151535

■ SVGW: xxxxxxxxx

TYPENÜBERSICHT
TacoTherm Circ Mega  Peta | Zirkulationsmodul mit Hochezienzpumpen
Bestell-Nr. Version Plattenwärmetauscher
272.0216.000 TacoTherm Circ Mega Kuperlot
272.0216.125 TacoTherm Circ Mega Edelstahllot
272.0217.000 TacoTherm Circ Peta Kuperlot
272.0217.125 TacoTherm Circ Peta Edelstahllot

TACOTHERM CIRC MEGA / PETA

T

T

ZIRKULATIONSMODUL MIT HOCHEFFIZIENZPUMPEN

BESCHREIBUNG
Die Zirkulationsmodule TacoTherm
Circ Mega und Peta werden in
Kombination mit Frischwarmwasser-
stationen für die bedarfsgesteuerte
Trinkwassererwärmung im Durch-
fussprinzip eingesetzt.
Sie beziehen die Wärme aus dem
Puerspeicher einer bestehenden
oder neuen Heizungsanlage, bei
welcher Festbrennstokessel,
Wärmepumpen, Solaranlagen etc.
als Wärmequelle dienen können.
Die Stationen stellen den Komfort
für eine schnelle Verfügbarkeit des
Trinkwarmwassers sicher und bieten
durch die Vermeidung von Stagnati-
onswasser einen hohen Schutz vor
Legionellen.

EINBAUPOSITION
Senkrecht an der Wand in der Nähe
von zentral installierten Frischwas-
serstationen und dem Puerspeicher.

FUNKTIONSWEISE
In den TacoTherm Circ Zirkulations-
modulen wird das Trinkwasser im
Durchfussprinzip au die vorgegebe-
ne Zirkulationstemperatur erwärmt.
Dabei wird dem integrierten Wärme
tauscher immer so wenig Heizwasser
aus dem Puerspeicher zugeührt,
wie zur Aurechterhaltung einer
konstanten Zirkulationstemperatur
erorderlich ist. Zum Einsatz kommt
die neuste Pumpen und Regelungs-
technologie.

Durch die Aunahme der Temperatur
dierenz ermittelt und speichert die
elektronische Regelung gleichzeitig
die verbrauchte Wärmemenge.
Die Primärpumpe sowie die
Zirkulationspumpe werden gemäß
Vorgaben durch die integrierte Rege-
lung angesteuert.
Die Einschichtung des primärseitigen
Rücklaufes erfolgt im oberen Teil
des Puerspeicher und vermeidet
dadurch ein zu hohe Vermischung
und Absenkung der Puerspeicher-
temperatur.

GEBÄUDEKATEGORIEN
■ Wohnungsbauten
■ Einfamilienhaussiedlungen
■ Mehrfamilienhäuser
■ kleinere öentliche Gebäude
■ Anlagen mit Teilnutzung wie
Kasernen, Camping

Zirkulationsmodule zur Kombination mit Frischwarmwasserstationen ür
die hygienische Trinkwassererwärmung im Durchfussprinzip

VORTEILE
Energieezienz und Komort
■ Vermeidung von Speicherdurch-
mischungen im Zirkulationsfall

■ Sicherstellung der benötigten
Zaptemperatur – auch an
enternten Zapstellen

Sicher
■ Einbindung in die Gebäudeleit-
technik über optional erhältliche
eLink ModBus RTU Schnittstelle

■ Integrierte Sicherheitsgruppe
Einach
■ Armaturen und Komponenten
komplett vormontiert und
verdrahtet

Ezient
■ Einfache und schnelle Inbetrieb-
nahme
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TacoTherm Circ Mega

TacoTherm Circ Mega

TacoTherm Circ Peta

TacoTherm Circ Peta

MASSZEICHNUNG

HYDRAULIKSCHEMA

TACOTHERM CIRC MEGA / PETA | ZIRKULATIONSMODULE

1 PrimärWWVorlau
2 PrimärWWRücklau 1
3 Zirkulation Anschluss Vorlauf
4 Zirkulation Anschluss Rücklauf
5 Primärpumpe

6 Zirkulationspumpe
7 Temperatursensor
8 Sicherheitsventil
9 Wärmetauscher
10 Regler

AUSSCHREIBUNGSTEXT
Siehe www.taconova.com

TECHNISCHE DATEN
Allgemein
■ Controller TacoTherm Circ Mega / Peta
■ Gewicht ohne Wasserinhalt:
17.5 – 20 kg

■ Gesamtabmessungen (inkl. Haube):
B 470 mm × H 690 mm × T 195 mm

Material
■ Grundplatte: verzinktes Stahlblech
■ Rückwand und Haube: EPPDesign
isolierung

■ Pumpen:
■ Primär: Stahlguss
■ Sekundär: PPS (Kunststo,
Trinkwasser zugelassen)

■ Armaturengehäuse: Messing
■ Rohre: DN 20, IG ¾", Edelstahl 1.4404
■ Plattenwärmetauscher:

■ Platten und Stutzen:
Edelstahl 1.4401

■ Wärmetauscherlot: 99,99 % Kuper
(Au Anrage: Edelstahllot)

■ Dichtungen: AFM fachdichtend
Primärseitig
■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
■ Max. Betriebsdruck PB max:
6 oder 10 bar (siehe Datenblätter
TacoTherm Fresh Mega und Peta
au taconova.com)

■ Primärpumpe:
TacoFlow3 GenS 1585130 C6 DS P

Sekundärseitig
■ Max. Betriebstemperatur TB max: 95 °C
■ Max. Betriebsdruck PB max: 10 bar
■ Sicherheitsventil (Eigensicherung):
10 bar

■ Zirkulationspumpe:
WILO Yonos PARA Z 157.0

Elektrische Anschlussdaten
■ Netzspannung: 230 VAC ± 10 %
■ Netzrequenz: 50...60 Hz
■ Leistungsaunahme: max. 250W
■ Absicherung Regler: 3.5 AT
■ eBus Schnittstelle
■ Schutzart: IP 40
Durchfussmedien
■ Heizungswasser
(VDI 2035; SWKI BT 10201;
ÖNORM H 5195–1)

■ Kaltwasser

ZULASSUNGEN / ZERTIFIKATE
■ Trinkwasser-berührende Bauteile
gemäss UBA Bewertungsgrundlage
26.03.2018 und Richtlinie (EU)
20151535

■ SVGW: xxxxxxxxx

TYPENÜBERSICHT
TacoTherm Circ Mega  Peta | Zirkulationsmodul mit Hochezienzpumpen
Bestell-Nr. Version Plattenwärmetauscher
272.0216.000 TacoTherm Circ Mega Kuperlot
272.0216.125 TacoTherm Circ Mega Edelstahllot
272.0217.000 TacoTherm Circ Peta Kuperlot
272.0217.125 TacoTherm Circ Peta Edelstahllot

Les modules de circulation sont employés en combinaison avec les stations d’eau
fraîche pour assurer un réchauffement de l’eau sanitaire suivant le principe du flux
continu. Ils tirent la chaleur du réservoir tampon d’une installation de chauffage
existante ou nouvellement installée, dans laquelle des chaudières à combustibles
solides, des pompes à chaleur, des installations solaires, etc. peuvent servir de source
de chaleur. En termes de confort et de sécurité hygiénique, les stations assurent une
disponibilité rapide de l’eau chaude sanitaire et offrent une protection élevée contre
les légionelles en évitant la stagnation de l’eau dans la cuve de stockage.



Änderungen vorbehalten
Sous réserve de modifications
Con riserva di modifiche

Domotec AG
Haustechnik Lindengutstrasse 16
T 062 787 87 87  4663 Aarburg

Domotec SA
Technique domestique Route de la Z. I. du Verney 4
T 021 635 13 23 1070 Puidoux

Domotec sur Internet
www.domotec.ch  info@domotec.ch

Plus de 4000 chauffe-eau en plus de 300 versions en stock, et rubans chauffants
autorégulants avec leur technique de raccordement et de régulation.

Des solutions et prestations de service modernes pour les pompes à chaleur de type
air/eau, ou les pompes à chaleur se servant de sondes géothermiques, de capteurs
géothermiques et des eaux souterraines.

chaudement recommandé
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